



2007·郑州
中国中部
投资贸易
博览会



中部六省
经济总量
“止跌回升”

2006年，中部六省经济总量在全国的比重不断减少的局面得以扭转。

据统计，2006年中部六省的经济总量达到了42961.6亿元，占全国比重上升到20.5%，这是进入本世纪后，中部地区经济总量占全国比重的第一次“止跌回升”，折射出中部崛起战略正在取得成效。

据新华社电



2007年4月，五星电器联手百思买投入近千万正式启动顾客研究的战略性项目。多家世界一流的顾客咨询公司和市场调研公司都参与到该项目中来，其中包括英国著名的顾客咨询公司Dunhumby公司以及著名的市场调研公司IPSOS。随着该项目的启动，五星“顾客为中心”工作正式进入了实质性的阶段，五星也成为国内首家投入巨资研究消费者需求的家电连锁企业。
投资千万专门研究顾客需求

中国家电连锁的竞争完全是同质化的，除了门头商标不同外，消费者感受到的终端体验、服务基本一致，百思买徐家汇之所以令人耳目一新，是因为其商品出样和服务营销完全区别于中国

看看中部其他五省媒体今天报道了啥

潇湘晨报
Morning China 湖南
xxcb.cn

“见到诸位，我仿佛听到了全球化的浪潮已经到了中国中部。”

到湖南，你们的胃口会更好

湖南省省长周强在郑州与世界知名企业高管共进早餐

拿起一片干面包，撕开番茄酱包，熟练地用叉子将酱均匀地涂抹在干面包上，然后儒雅地开始进餐。4月25日，湖南省委副书记、省长周强的这顿早餐显然胃口很好，心情舒畅，西门子公司全球副总裁、中国区总裁Richard Hausmann坐在周强的身旁，交谈时，Richard不时开怀大笑。

长长的餐桌四周，除

了周强、湖南省副省长等几位湖南省政府官员之外，则是一些世界500强企业和著名跨国公司的高管。“见到诸位，我仿佛听到了全球化的浪潮已经到了中国中部。”周强表示。

“到湖南时，大家的胃口会更好。因为湘菜极负盛名。”昨日，在河南郑州索菲特国际酒店举行的湖南省领导会见跨国公司

代表早餐会上，周强省长的谈吐风趣幽默。而现场的热烈气氛，让人感受到这些跨国名企期待通过与省长的交流，与湖南建立联系的热切心情。

“赶紧去，晚了没机会了。”早餐会即将结束时，家乐福长沙公共事务部经理蔺东坡拉着家乐福（中国）区副总裁康柏德，赶紧上前与周强省长互换名片并交流。

新安晚报
XINAN
WANBAO

合肥22个招商组“露脸”

合肥市招商局相关负责人昨天透露，经过认真遴选，合肥目前选定22个招商小组参加中国中部投资贸易博览会，一批新项目将在中博会上“露脸”，力争签约一批“大单”。

长沙晚报
CHANGSHA
WANBAO

湖南团将“送货上门”

第二届中博会
今日开幕

两千多湖南代表抵郑州



安徽都市报
Anhui
DAILY
NEWS

安徽省汽车和动漫产业亮剑中原

万众瞩目的第二届中国中部投资博览会今日鸣锣开场，记者昨天赶到郑州国际会展中心“探营”，安徽省各展区一番忙碌的景象。设计极富创意的汽车和动漫展区成为此次展览会的亮点。

记者在现场看到，安徽省展区一楼投资展区、二楼品牌展区和汽车展区，整体采用通透式布展，注重声、光、电等现代科技

手段的运用，结合实物、图片、文字、灯箱及背板等方式，集中展示产业特色及产业优势。最引人注目的是展厅内“打扮”俊俏的7辆自主品牌汽车，这些分别来自奇瑞和江淮造型新颖的汽车一登上展示舞台，就吸引了许多布展人的眼球。

纵观此次展会，最能让年轻人尖叫的应该属于动漫展区。由安徽出版

集团牵头布置的动漫展区，因其设计巧妙、布展合理成为整个动漫展区最受瞩目的一部分。据安徽华文创意管理有限责任公司企划经理薛雅文介绍，安徽省动漫展区分为安徽国际动漫嘉年华活动推介，动漫产业人才培训，动画虚拟合成系统，以及动漫类图书展销等四个部分，展示动漫产业发展。

据了解，第二届中部博览会除了3万多名报名参展的重要客商外，还有随同他们前来的工作人员，以及一些自愿前来的客商，届时会聚郑州的客人将超过10万人。这些客商来自全球，既有来自世界500强的企业，亦有不少企业来自东部沿海发达地区。因此，湖南省商务厅负责人要求各市州招商部门充分利用这一难得的机会“送货上门”，把省情、市州情及招商项目情况当做商品，上门向各地客商推销。

武汉晨报
http://www.cbb21.com

湖北展区 汽车、钢铁唱主角

今日上午9时，第二届中国中部投资博览会将在郑州国际会展中心开幕。钢铁和汽车成为湖北展区的主角，也是整个会场的亮点之一。

湖北展区位于一楼展厅，造型以楚文化为背景，以图片、实物展示湖北省的历史、文化、教育、旅游等社会各方面的发展。

小心你的皱纹

也是没什么作用的了，用雪维平皱密码直接修复能马上见到效果。

再继续发展下去就是松弛期了，胶原纤维开始松弛甚至断裂，“可恶”的小皱纹终于出现了。

最后，当到了无可救药的定型期的时候，从此就多了一件费钱又费时的麻烦事——对付皱纹。你必须立刻用雪维平皱密码，它所含

有的医学界的顶尖科技成果HEGF和FGF能彻底激活沉睡细胞，修复断裂胶原纤维，使您的肌肤重新焕发青春。这个时期比较费时，需要足够的耐心。其实，在肌肤老化的第二、三阶段，也就是在硬化期和松弛期的时候，如果用雪维平皱密码进行及时抢救的话，效果是非常快而节省时间金钱的。咨询电话：63997803

投资千万研究消费者

五星电器启动“顾客为中心”战略项目

传统家电卖场，但那毕竟是外来模式，本土模式的革新飞跃在哪里？如何实现？这一直是五星电器在和百思买合资以来一直思考的问题。现在这一思考即将有了答案。

据了解，五星联手百思买启动的“顾客中心”研究小组的研究工作将持续一年，第一阶段的工作将在今年夏季完成。项目小组通过对五星多年来每一个门店海量客户数据进行统计分析，找出每一个五星卖场的顾客特征。同时，IPSOS将在五星连锁覆盖的七个省份数十个

城市中进行大规模深入的市场调研，系统了解各地消费者的个性化需求和消费习惯。

这种类型的研究在国内家电连锁来说，还是头一次。五星电器企划中心总监景星表示，“目前国内还没有特别优秀的咨询公司和市场调研公司能胜任这项庞大的研究工作，参与该项目的咨询公司和市场调研公司是全球知名的公司，具有很高的专业水平和丰富经验。比如Dunhumby一直在凭借自己的专长分析顾客数据，曾经服务过Tesco等多家著名公司。我们相信，有了这些优秀团队的加入，我们的顾客

为中心项目一定能取得顺利的进展。在此基础上改善门店终端的模式，从出样到服务等各个方面增加顾客满意度。

我们未来的顾客将是什么样？

对于Dunhumby和IPSOS等公司来说，中国的消费市场异常复杂，没有哪个国家的消费者像中国这样，有如此差异化的消费需求；也没有哪个国家的家电市场像中国这样，极度多元化、极度细分。但是也正是由于市场、顾客如此细分，我们的顾客研究项目才有实际意义。

在和百思买合资之初，五星电器总裁汪建国就曾经表

示，以此提升消费者体验。也带了门店销售上的增长。

但是，五星也绝不会照搬百思买模式，CC小组的研究是基于中国的消费市场和五星的门店，这种研究针对性非常强，因此也更准确。景星表示，“这笔投资的价值是非常高的，得到的收益也将是非常高的。中国的连锁企业一直在拼表面上的东西，价格、形象、门店数量、营销、明星代言等等，不惜花费巨资。但是我们要把这些钱用在我们的顾客身上，研究我们的顾客，未来带给顾客更好的体验，这是五星要的。随着顾客细分工作的完成，我们未来的顾客群也将更清晰，我想这是国内任何一家家电连锁企业都做不到的。”